



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFRSA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEC**

**EDITAL 22/2016
RETIFICAÇÃO DO 19/2016 – SELEÇÃO I UFRSA DE PORTAS
ABERTAS**

O Pró - Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas Atribuições legais, torna público o presente edital, que retifica o edital PROEC Nº 19/2016 de seleção de unidades da universidade para participarem do I UFRSA de portas abertas inserido como ação dentro da I Semana de Ciência e Tecnologia do Semiárido Potiguar com o tema Ciência Alimentando o Brasil.

Onde se lê:

1. INSCRIÇÃO

1.1. As inscrições serão realizadas online através do sítio semanact.ufersa.edu.br no período de 29 de agosto a 02 de setembro de 2016. Na ocasião da inscrição deverá ser disponibilizada a lista com os materiais de consumo necessários para realizar as atividades.

Leia-se:

1. INSCRIÇÃO

1.1. As inscrições serão realizadas online através do sítio semanact.ufersa.edu.br no período de **29 de agosto a 12 de setembro** de 2016. Na ocasião da inscrição deverá ser disponibilizada a lista com os materiais de consumo necessários para realizar as atividades.

Mossoró-RN, 01 de setembro de 2016.

Pro. Dr. Felipe de Azevedo Silva Ribeiro
Pró-Reitor de Extensão e Cultura